
1. Oldd meg a következő egyenletet és végezz próbát! 
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2. A Madách Imre Gimnáziumban a fiúk és lányok aránya 7 : 8. Hány diák 

jár a gimnáziumba, ha a fiúk 98-an vannak? 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



3. Számítsd ki a 3458 méter 45 százalékának a 26 százalékát!  

                   (Az eredményt ne kerekítsd!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

4. Milyen magas az a fal, amelytől 1,5 m távolságra leállított 3,8 m hosszú 

létra éppen eléri a fal tetejét? 

 (Az eredményt két tizedesjegynyi pontosággal határozd meg!) 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 

 



 

 

5. Végezd el a kijelölt műveleteket és az eredményt hozd törzs alakra! 
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6. Egy gazdaságban 750 juhból 450-et eladtak. A juhok hány %-át tartották 

meg? 


